

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
éjféltől órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 8.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Posta fiók 18

XXIII. évfolyam.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

224. szám.

Hazavágyakozás

hangját továbbítja a legdélibb magyar szórványok földjéről az a levél, amelyet egy Ujvidékre áthelyezett bajai tanítótól kaptunk. Birinyi József a levél írója, aki most járta be szülőföldjének, a Szerém-ségnek magyar községeit és szórványait. Amerre járt, mindenütt a hazakészülődés izgalmát és türelmetlenségét látta Zimonytól Zágrábig.

Ezer és ezer magyarról van szó, akikről valóban bűn hallgatni, amikor látjuk, hogy az ő csöndes hazavágyásuk mindennél hangosabban beszél magyarságukról és hűségükről. Ezt a hangot itt is meg kell hallani, föl kell figyelni rá és meg kell menteni bennük a haza testének földnél, folyónál, bányánál értékesebb részét: magát az embert és a lelket. Sietni kell vele, hogy minél előbb hazajussanak azért is, mert a múltban talán ők voltak a legmostohábbak az idegenben élő magyarok között. A bukóviniai székelyeket még emlegették az iskolai könyvek is, az amerikai kivándoroltakról, ha a vád hangján is, de irtak az újságok, a szlavoniai magyarokról azonban csak a Julian Egyesület tanítói tudtak beszélni.

De akik ott jártak köztük, munkás, mélyen vallásos és értékes magyarokat ismertek meg a Szlavoniába szakadt testvérekben. Meg kell látnunk őket elhagyatottságukban és magunkhoz kell emelnünk őket, hogy hűségük és hazavágyódásuk érzése itt közzétűnk a hazára talált megelégedett emberek nemzetépítő erejévé változzék.

Hisszük, hogy nálunk is sok minden és komolyan megváltozott. És a bukóviniai székelyek után a szlavoniai magyarok felé nyúl a mentő kéz, hogy el ne merüljenek az idegen tengerben.

Céltudatos tervszerűséggel folytatják a Dnyeper-arcvonal teljes fölgöngyölítését

A Magyar Távirati Iroda jelenti: A mind szélesebb keretek között kibontakozó új ukrajnai hadműveletekkel kapcsolatban magyar katonai körökben még nem tartják elérkezettnek az időt a tüzesebb tájékoztatásra. Egyébiránt utalnak arra, hogy ezek a hadműveletek megteremtették a tengerparti partvidék szovjet támaszpontjai és a volt Dnyeper-arcvonal teljes fölgöngyölítésének minden alapfeltételét s éppen olyan céltudatos tervszerűséggel és szabatosággal folynak le, mint ami-

lyen tervszerűség és szabatos végrehajtás a szövetségesek szovjet elleni hadjáratának valamenyny eddigi mozzanatát jellemezte.

A honvédséppalota arcvonalának szűzán jelentősebb esemény nem történt. A magyar kötelekkel szemben álló ellenség magatartásának bizonytalansága a szövetségesek által elért legutóbbi nagy sikerek hatásaként mind szem beszökőbbé válik. Az arcvonalak mögött végtelenül rombolásai most már megszakítás nélkül folynak.

Oktober 8-án az iparügyi miniszterium képviselőjével kijelöli a város az új kereskedelmi iskola területét

A közoktatás szempontjából rendkívül fontos új felsőkereskedelmi iskola új épületének felállítására most már egészen rövid időn belül megtörténik. Az iskola felállítása ügyében, illetve a már véglegesített építési tervekkel kapcsolatos tárgyalások eredményeként október 8-án Bejára jön az iparügyi miniszterium építési osztályának képviselőjében Mentényi Tiber műszaki tanácsos, aki a város polgármesterével és a mér-

női hivatalnal a helyszínen jelöli ki az építendő iskola területét.

Az iparügyi miniszterium képviselője bajai származású s így a helyi viszonyokkal is tökéletesen ismerős.

A helyszínen lefolytatott megbeszélés után hamarosan megindul a teljes ütemű építkezés ezen a fontos munkafelületen, mert az épülő új iskolát a következő tanévben már át is akarják adni rendeltetésének.

Felosztják Jugoszlávia vasuti parkját

A legnagyobb igényrel Horvátország lépett fel

A belgrádi sajtó hivatalos jelentést közöl, amely szerint Bácsban nemzetközi értekezletet tartottak Jugoszláviai vasuti parkjának felosztása ügyében. Az értekezleten Németország, Olaszország, Magyarország, Bulgária, Horvátország és Szerbia vasutiügyi vezetői vettek részt. A megbeszélések elvi kérdések kerültek szívére, míg a végleges felosztásról Velencében vagy Budapesten megtartandó újabb értekezleten döntenek.

Jugoszláviának a háború kitörésekor 2338 vasuti mozdonya, 5140 személyszállító kocsija és

54306 teherszállító kocsija volt. A horvát delegáció tagjai tervezetlet dolgoztak ki a felosztásról. Azt ajánlották, hogy a jugoszláv vasuti park legnagyobb részét, 58,5 százalékot Horvátországnak, 22,6 százalékot Szerbiának, 14,1 százalékot Magyarországnak és 9 százalékot Bulgáriának ítéljenek oda, a fennmaradt 15,8 százalékot pedig Németország és Olaszország között osszák fel.

A legközelebbi értekezleten a többi bizottság is előterjeszti javaslatait és akkor döntenek, hogy az államok mennyibe részesednek a jugoszláv vasuti parkban.

Szent Ferenc-triduum a ferencieknél

Assisi Szent Ferenc ünnepe alkalmából a bajai Szent Antal plébánia templomában három napos lelkigyakorlat tartanak. A triduum tegnap kezdődött és holnap, pénteken ér véget. Október 4-én, szombaton reggel 8 órakor a ferenciek templomában ünnepi nagymisét mondanak s azon a III. Rend énekara is közreműködik.

Tegnap megkezdődött a bajai iskolákban a nyolc osztályu oktatás

A bajai elemi iskolákban tegnap megkezdődött a nyolc osztályu oktatás, illetve megnyit az elemi hetedik osztály a belvárosi, kacsavölgyi, homokvárosi, szent-istváni és a tanyai iskolákban. A felsővárosi és szállásvárosi iskolákban, ahol a hetedik osztályt már a múlt esztendőben bevezették, az idén a nyolcadik osztály is megnyit.

Megválasztották a Damjanich-utcai ovoda óvónőjét

Molnár Matild óvónő nyugalmos vonalásával megválasztották a Damjanich utcai óvónői állás. Erre a város pályázatot hirdetett és a pályázati határidő leteltéig három óvónő nyújtotta be kérvényét. Az óvónői felügyelő bizottság a tisztelt főorvos elnökletével megtartott ülésen a három pályázó közül Romóyi Mária választotta meg. Romóyi Mária bajai származású és ezidő szerint Karácsonyfalván teljesít ideiglenes szolgálatot.

Hat évi fegyházra ítélték az erőszakos jános-halmi kereskedőt

Bech Ármán jános-halmi kereskedő ellen feljelentést tettek, mert kiskorú leányokkal szemben több ízben is erőszakosan viselkedett. A kereskedő ellen az ügyészségi vádirat alapján megindult az eljárás és a törvényszék hat esztendőre fegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős, Dr. Hanny Kálmán ügyész súlyosbításért felelősséget.

Ár 10 fillér.

Diákok! Sapkát, táskát, harisnyát, fehérneműt, poulovert, tornatrikót stb.

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

vásároljunk. — B a J a. Telefon: 188.

Kinevezték a Hombár bajai igazgatóját

A Hombár helybeli gabonabevásárló központja élére Nagy Sándort nevezték ki. A Hombár bajai igazgatója a magyarországi gazdasági akadémiát végezte és testvére dr. Nagy Kálmán bajai királyi ügyésznek. A Hombár bajai irodáját a Mabinak a Szent István téren levő bérbeletábjában állították fel.

Az Erzsébet Királyné hajó viszi a bácskai zarándokokat a Katolikus Naggyűlésre

Az október 4—7. napjaira Budapestre összehívott Országos Katolikus Naggyűlés legkiemelkedőbb fóruma október 5-én lesz, amikor a fellebörgött és kivilágított utcákon keresztül fog végighámpolyogni a Szent István Bazilikától az Országház előtti tere az eucharisztikus körmenet. Az Actio Catholica országos szervezési szakosztálya külön rendezőbizottságot hívott életre, mert az előjelek szerint több, mint félmillió katolikus felvonulását várják ezen a körmeneten. A körmenet utvonulása hangszórókat állítanak fel és hogy egységes legyen az ének, éppen ezért külön stúdióból fogják közvetíteni a körmenet felvonulási ideje alatt az éneket és zenét. A rendezőség ezúton is felhívja az összes egyházközségek, katolikus iskolák, egyesületek és intézmények figyelmét, hogy a körmeneten minél nagyobb számban zászlóik alatt zenekarokkal jelenjenek meg. Résztételüket minél előbb jelentésük be elhelyezésük miatt az Actio Catholicánál, Budapest, IV., Ferenciek tere 7.

A naggyűlésre, amint már közöltük is, Bácskából külön zarándokhajó indul. Most közölhetjük azt is, hogy a bácskai zarándokokat a legjobb és legnagyobb hajó, az Erzsébet Királyné Budapestre. Jegyek korlátolt számban még kaphatók a belvárosi plébánián.

A bácskai zarándokok hajója Bajáról október 6-án délután 4 órakor indul és 7-én reggel 5 órakor ér Budapestre. Vissza Budapestre az Eszék térről 8-án éjféltkor indul és 9-én reggel 8 kor érkezik Bajára.

Haza készülnek a Szlavóniában élő magyarok ezrei

Birinyi József volt bajai iskolaigazgató, akit a közoktatásügyi miniszter Ujvidékre helyezett át, most járt Szlavóniában és meglátogatta a magyar lakta területeket is. Megfigyeléseit érdekes levélben közölte a Bácskai Ujság szerkesztőségével. Elmondja többek közt, hogy a szlavóniai magyarság haza vágyódik, sőt a hazatérés lehetőségének raményében szervezkedik is. Mindenütt megindult a mozgalom, hogy a hazatérés vágya minél előbb boldog valóság legyen. Száz számban jelentkeznek az epré községek és svérványok magyarjai a hazatelepítésre. Erdővég faluból a szövetségi csoportnak már 600 tagja van, de nagy számban jelentkeznek Szent Kukujevci, a Lyuba és a Szőlőhegyek magyarjai is. Zimontól Zágrábig és Eszéktől Szarajevóig minden magyarlakta hely népének egyetlen gondolata

és álma: visszatérni a magyar hazába.

Birinyi József maga is szlavóniai származású. Miat tanító, ott kezdte meg működését és sokat tevékenykedett és fáradozott azért, hogy a Szlavóniában élő magyarok megőrizték nyelvüket és a magyar haza iránti hűségüket. Mostani megfigyeléseiről egy egész oldalas cikket írt a főszerkesztő Délvidék egyik legnagyobb magyar újságjában, az uvidéki Reggel Ujság című napilapban. Ebben érdekesen ismerteti a szlavóniai magyarság életét, sorsát és szervezkedését s az illetékes körök figyelmét is felhívja és ott magyarok eszéinek hasznosítására. Szava bizonyára el is jut az illetékesekhez és a bukovinai székelyek visszatelepítése után bizonyára nem fognak késni a szlavóniai magyarság hazaköltöztetésével sem.

Kis hírek a megyéből

— Októberben nevezik ki Szabadkán a városi orvosokat. A városi orvosok száma hét helyett kilenc lesz.

— Palásti Imre topolyai kereskedősegédet, aki konyhakéssel megölt feleségét, a szabadkai törvényszék 10 évre ítélte.

A temerini Fernbach-birtokból 600 földnélküli temerini lakosnak juttattak földet. A földigénylők száma 1100.

Óbecsén október 12-én avatják föl az országzászlót, amelyet Kecskemét városa ajándékozott a községnek.

— Kurzsinszki István orosz származású szentfői közúgi tisztviselő a vonat elé vetette magát, mert teleplezték, hogy hamis könyvelést vezetett a szerb uralom alatt.

— Temerin határában ittasan az autóbussz alá rohamt Budai Gergely kerékpáros, gazdasági béres. Az ittas kerékpáros néhány perc múlva meghalt.

Október 14-én kezdődik a bajai Szociális Misszió Társulat három napos szociális tanfolyama

Közöltük már, hogy a bajai Szociális Misszió Társulat október közepén három napos szociális tanfolyamot rendez otthonában. A kurzust tulajdonképpen még áprilisban akarták megtartani, de a tavaszi nagy események miatt akkor el kellett halasztani. Ezt a kurzust nem a vezetők, hanem a Szociális Misszió Társulat dolgozó tagjai számára rendezik s az előadók ennek keretében a mai szociális munka feladatait és az eszközeit fogják ismertetni. A tanfolyam előadásai október 14-én, 15-én és 16-án lesznek s mind a három napon délután 4 órától 6-ig tartanak. A kurzuson a budapesti központból kiküldött vezetők és helyi szociális munka vezetői tartanak előadásokat.

A szociális tanfolyam iránt nagy az érdeklődés Baján és igen sokan jelentkeztek. Az előadások rendjét részletesen közöljük.

Gondoskodjon családjáról, kössön életbiztosítást, háború eseteire is érvényes!

K Ö Z P O N S J

filmmanóház

Szept. 30. okt. 1—2. Kedd—szerda—csütörtök.

PUSKIN forró, drámai levegőjű orosz regénye francia filmben

A párbaj

Főszerepben:

Mireille Balin
Raymond Rouleau
Annie Clairat

Kulturfilm.

Világhíradók.

Mozijegy-utalványok a „Bismolen moziban” kaphatók 6—7^{1/2} órási hitellel. Kiszűrt h. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap 7^{1/2} és 9, vasár- és ünnepnap 8, 5, 7, 9-kor kezdődnek.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

Dr Geiringer János és Görbe Gyula
(Szentistván)
gyógyászok

Széchenyi mondja:

„Kell ismerni hazánk jeleni, hiányait s helyzetünk minden oldalát, mert csak így bírhatjuk valódi jól magunkat. Hogy az országban ami van előre menjen s ne teián félre, ahhoz legény kell a gátra s ember, a szó legelősebb értelmében.”

„Jól át nem gondolt munka inkább kárt szokott hajtani, mint hasznot.”

— **Közigazgatási bizottsági ülés a városnál.** Baja város közigazgatási bizottsága október 9-én délelőtt 11 órakor tartja az e havi ülését.

— **A bajai tanítónőképző tanulmányija.** A bajai zárda tanítónőképzője ma társaskirándulást vezet Budapestre. A diák-kisasszonyok tanárnők kíséretében utasnak; részt vesznek a Katolikus Nagygyűlésen, egyben tanulmányi látogatást tesznek és kedre érkeznek haza.

— **Ögyvédi hír.** Dr Rákos József irodáját Budapesti-ut 3 szám alá helyezte át.

— **Vármegyei főjegyzői ki-nevezés.** Bács-Bodrog vármegye főispánja dr Rózsay Ernő árva széki ölnököt, aki nemrég Tolna vármegye tisztviselője volt, ki-nevezte tb. vármegyei főjegyzőnek és behelyettesítette vármegyei II. főjegyzőnek.

— **A budapesti iskolákban fél 9 kor kezdik a tanítást.** A budapesti tanfelügyelőség rendelkezése alapján október 15-től kezdve a téli hónapokban a főváros valamennyi elemi iskolájában fél 9-kor kezdődik a tanítás. Hasonló intézkedésre bizonyára a vidéken is sor kerül.

— **A műbarát betörő.** Krizsháber László szabadkai optikus feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki behatolt Dombos-utca 2. szám alatti lakására és onnan három értékes festményt lopott el. A rendőrség megindította a nyomozást a műbarát betörő kézrekerítésére.

— **Az epékóvak, az időszűt epohöllaggyuladás és a hurutos sörgaság kezelésében** reggelenként éhgyomorra egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, kevés forróvízzel keverve és lassan, kortyonként elfogyasztva, gyakran rendkívül jótékony hatást fejt ki. Kérdezz meg orvosát!

Nagyszámu bajai pályázó szerepelt a téli gazdasági iskola építésén a minisztériumban megtartott versenytárgyaláson

A közöbön álló bajai téli gazdasági iskola felépítése ügyében szeptember 27-én volt a versenytárgyalás Budapesten a földművelésügyi minisztériumban. A versenytárgyalásra, a bajai mérnöki hivatal megkeresése és javaslata alapján nagyszámu helyi építőiparostól kértek árajánlatot. A pályázók száma is igen tekintélyes volt valamennyi munkanemben.

A versenytárgyalás eredményét

— **A Délvidék közoktatás-ügye.** A vallás és közoktatásügyi miniszter rendeletet adott ki, mely szerint a visszafoglalt Délvidék három elsőfoku és egy másodfoku közoktatásügyi kirendeltségre osztják. Az elsőfoku közoktatásügyi igazgatóság székhelye Mura-szombat, Ujvidék és Zombor, a másodfoku Ujvidék. Az ujvidéki kirendeltség működési köre Ujvidék városra, továbbá a zentai, óbecsei, zsabiyai, titeli, ujvidéki és palánki járásokra, a zombori kirendeltség működési köre pedig Szabadka és Zombor városokra, továbbá az apati, hódási, kislai, topolyai és zombori járásokra terjed ki. Az ujvidéki másodfoku közoktatásügyi igazgatási kirendeltség működési köre a Duna-

Baja város vezetőségével még nem közölték, de úgy hírlik, hogy hamarosan meg lesz a döntés.

Feltétlenül még ebben az esztendőben megkezdik az iskola építését a mai sclyemagubó beváltó helyén. Ezt pedig az Állatvásártéren helyezik el ujonnan felállítandó épületben. Addig is míg az új iskola felépül, ideiglenes épületbe még az idén megnyitják a téli gazdasági iskola.

Tízze között visszafoglalt területre terjed ki.

— **Újabb tűz a mohácsi szigetén.** Mohácsszigetén Kőrmöci Márton gazdálkodó raktárában meggyulladt a petróleum. A raktár leégett, de súlyos égési sebeket szenvedett oltás közben maga a gazda is, úgyhogy be kellett szállítani a mohácsi kórházba. A tűzkar megközelíti az ezer pengőt.

— **Vakmerő betörés Ujvidéken.** A kedre forduló éjszaka vakmerő beörés történt Ujvidéken. Ismeretlen tettesek falbontás útján behatoltak Háits István Üzletébe, ahonnan gazdag zsákmánnyal távoztak. A kereskedő kára biztosítás útján megtérül. A nyomozás folyik.

U R Á N J A

filmszínház

Oktober 2-től—7-ig.

Péntektől—keddig.

A magyar filmgyártás nagy eseménye!
A bpesti Corso és Skálával egyidőben!

Háry János

A legnagyobb, leglátványosabb magyar vígjáték, gyögyörű zenével és énekkel.

Főszerepben:

Páger Antal és Dayka Margit
Kulturfilm. Vilégghiradók.

Az előadások hétköznap 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$ órakor, vasárnap 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$, 1 $\frac{1}{2}$ órakor kezdődnek.

Monijegy-átalványok a „Bizalom” hirdetés 6—7 $\frac{1}{2}$ havi hitelle. Hosszú L. után 14.

FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

A bajai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

7840/1941. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat

Bank és Kereskedelmi bej. cég és Vitis Mezőgazdasági és Szőlészeti Árúüzlet budapesti bej. cég végrehajtóknak Blumberger Ármine szül. Söhön Sarolta bajai lakos végrehajtást szenved elleni végrehajtási ügyében, a telekkönyvi hatóság a végrehajtók kérelme következtében a vht. 144, 148, 147 §-ai értelmében a végrehajtási árverést a Bank és Kereskedelmi R. T., végrehajtóknak 2000 ar. P tőke, ennek 1926. január hó 29-től járó 6 százalékos kamatai 111 P eddig megállapított költség, az árverési költségét ezuttal 80 P-ben megállapított költség; a Vitis Mezőgazdasági és Szőlészeti Árúüzlet budapesti bej. cég. végrehajtóknak a bajai 1702, 2793 és 4524 sz. telekkönyvi betétbe foglalt ingatlan illetőségekre vonatkozóan 5000 P tőkekövetelés, ennek 1931. évi szeptember hó 18-tól 1931. október 16-ig járó magasabb kártörítés 1931. október 17-től pedig az Országos Hitelügyi tanács által mindenkor megállapított legmagasabb kamatai, 950 P eddig megállapított költség és az árverési költségét ezuttal P 90-ben megállapított költség, valamint a bajai 2793, 4524 és 4814 sz. telekkönyvi betétbe foglalt ingatlan illetőségekre vonatkozóan osztozott kimondott Filter Egyesült Magyar Filatorigát bpesti bej. cég 870 P 97 f. tőkekövetelés és jár. behajtása végett a Baja városban fekvő és a

bajai 1702 számú telekkönyvi betétben A+1 sorsz. 7968 hrsz. 3 hold 1276 négyzetöles szőlő és szántó a Felsőkalkatúrális földeken végrehajtást szenved nevén álló B. 9, 12 és 13 sorsz. szerinti 3/4-ed illetőségére 1005 P kikialtási árban,

a bajai 2793 számú betétben A. I. II. sorsz. 7983/2 hrsz. 1 hold 848 négyzetöles (kataszter szerint 1 hold 912 négyzetöles) szántó a Felsőkalkatúrális földeken végrehajtást szenved nevén álló B. 12, 15, 16 sorsz. alatti 3/4-ed illetőségére 105 P kikialtási árban,

u. e betétben A+1 sorsz. 7964/1 hrsz. 2 hold 908 négyzetöles (kataszter szerint 2 hold 928 négyzetöles) szántó és szőlő a Felsőkalkatúrális földeken végrehajtást szenved nevén álló B. 12, 15, 16 sorsz. 3/4 ed illetőségére 995 P kikialtási árban,

a bajai 4524 számú betétben A. I. 2 sorsz. 7965/3 hrsz. 3 hold 895 négyzetöles (a kataszter szerint 3 hold 745 négyzetöles) szántó és ház a Felsőkalkatúrális földeken, végrehajtást szenved nevén álló B. 10, 13, 14 sorszám szerinti 3/4-ed illetőségére 394 P kikialtási árban,

a bajai 4814 sz. betétben A. I. 1 sorszám 7962/1 hrsz. 1116 négyzetöles (a kataszter szerint 1134 négyzetöles) szőlő a Felsőkalkatúrális földeken. a végrehajtást szenvedő nevén álló egész ingatlanra 709 P kikialtási árban elrendelte.

Az árverést 1941. évi október hó 21 napján d. u. 8 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében Mátyás kir. tér 4. 18. ajtó fogják megtartani.

Az árverési feltételek a következők:
1. A bajai 1702, 2793 és 4524 számú

Vetőmagpácok,
arsenes és higanyos por és nedves pácok kizárólagos beszerzési helye: **BAJÁN a „Városi Drogeria”**
Vörösmarthy u. 1. Tel.: 350

tkvi betétbea foglalt és fentebb részletesen körülírt árverés alá kerülő ingatlanokat ha az árverés megtartását végrehajtatók együttesen kérik a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908.XLI. t.c. 26. §.)

A bajai 2798 és 4524 számú telekkönyvi betétben foglalt fentebb részletesen körülírt ingatlan illetőségekre vonatkozóan, ha az árverés megtartását a csatlakozottak kimondott Filtext Egyesült Magyar Filatorigát bpesti bej. cég kéri jószágitestként 6800 vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

A bajai 4814 sz. telekkönyvi betétben foglalt és fentebb részletesen körülírt ingatlanra vonatkozóan, ha az árverés megtartását a csatlakozottak kimondott Filtext Egyesült Magyar Filatorigát bpesti bej. cég kéri a kikiáltási ár kétharmadánál, míg ha a Bank és Kereskedelmi R. T. végrehajtató kéri 1000 P fedezeti vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (6910) 931. M. E. sz. rend. 21. §.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb igéret ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Baja, 1941. évi július 30. napján.
Dr. Jobsztsk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül:
Gallubichné kiadó.

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda z. s. bpesti
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
BERÉNYI JÁNOS
Szerkesztő: Vándor Á. C. Lajos u. 47.

10 pengő
jutalomban részesül az,
aki az elveszett drótszűrő
kutyámat
visszahozza. — Cim:
Cziriusz Ferenc u 39.

Jó házőrző kutyát
(lehetőleg farkaskutyát) fiatal
megvételre keresek
Cim: a kiadóban.

Itt az Ősz... jön a tél...
Előre gondoskodjunk téli ruháról!

női télikabát	férfi és fluóttöny
felöltő	felöltő
kisfiány kabát	télikabát
női ruha	bekes
pongyola, bluz	bunda

nagy választékban, modern szabásban

Práger ruhaüzletben
„Bízalom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Modern frizurák
Tartós hullám
Mallasztás

Kemény I.
az országban
okoson, garanciával

Gyümölcsfa, disz- és sorfákat, rózsákat,

örökzöldeket, gazdasági fákat
rendeljen

a Tolnai Faiskolából
TOLNA, Garay utca 40/1. Telefon: 120

Nemzeti Szálló
kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

A Budapesti uton egy ház helye
eladó

Cim: Szent László u. 100.

Biztosítson tüzkár ellen, kára megtérül!

MAVAUT

MÁVAUT

TÉLI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. szeptember 22-től.

Baja-Kalós-Kalcsa (1193)

X	6.00	18.45	21.20	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	8.50	16.10	X
	6.23	14.18	21.55	↓	Sükösd községháza	↑	8.20	15.40	—
	6.15	I	I	—	Osászártöltés	I	I	I	18.35
	6.32	7.08	14.57	—	Hajós	↑	7.45	15.05	16.20
	7.05	7.35	16.30	—	6. Kalcsa Budavári	i.	7.10	14.30	15.45

X csak hétköznap közlekedik

Baja-Dusnok-Kalcsa (1192)

	C	C	X	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.30	15.35
6.00			18.45	↓	Sükösd	↑	8.55	14.40
6.32			14.18	—	Fajsz utalág.	↓	6.24	14.15
6.52			14.50	—	↓ Fajsz község	↑	I	8.11
6.56	8.18	16.08	I	—	6. Kalcsa	i.	6.00	7.45
7.25	8.45	16.35	15.15	—	6. Kalcsa	i.	6.00	7.45

C csak szerdán—szombaton, X csak hétköznap.

Kalcsa-Dunapataj (1195)

7.40	9.00	12.00	18.00	i.	Kalcsa Budavári	6.	8.55	9.55	13.55	14.10
7.50	I	I	I	—	Kisfoktó	↑	I	I	I	14.05
I	9.09	12.09	18.09	—	Foktó	↑	8.43	9.43	13.46	I
I	9.25	12.25	18.24	—	Dunaszabodok	↑	8.28	9.30	13.30	I
8.00			18.50	—	6. Dunapataj	i.	8.05			13.56

C csak szerdán és szombaton.

Baja-Felsőszentiván-Jánoshalma (1191)

X	X			i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35	15.35
5.35	12.00	18.10		↓	Osászaly u. vend.	↑	7.07	8.31
5.49	12.24	18.34		—	Felsőszentiván	↑	7.01	8.25
5.55	12.30	18.40		—	Rém	↑		8.09
6.16	12.50			—	Borota	↑		7.49
6.36	13.11			—	6. Jánoshalma	↑		7.20
7.00	13.35			—				

X csak hétköznap közlekedik.

Baja-Bácsalmás (1198)

6.00	18.10	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	7.35
6.18	14.01	↓	Tatabánya	↑	6.39
	14.14	6.	Bácsalmás p. u.	↑	6.26

Kelebia-Tompa-Bácsalmás (1198)

X	C			i.	Bácsalmás Rapp v	6.	8.25
	18.30	↓	Ösitória	↑	Schneider v.	↑	7.54
	18.57	—	Csajkás sor	↑		↑	7.43
6.40	14.02	—	Tompa templomár.	↑		↑	7.36
6.55	14.15	—	Kelebia vasútáll.	i.		↑	7.20
	18.55	6.					15.00

X csak hétköznap, C csak hétfő—pénteken.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, metlachi, csempe

burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö sirkerecszek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.